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SELECCION 55 PREGUNTAS

1) Una expresion equivalente a 4°,es
A) 5e5e5e5
B) 5+5+5+5
C) 4ed4ededed

D) 4+4+4+4+4

2) Elresultadode 3%12+2+4) es

A) 12
B) 18
C) 60
D) 90

3) Considere las siguientes proposiciones:

I. 4(2+3)*=100

. 2°(7-3 ¢« 2)=8

De ellas, ¢,cual o cudles son verdaderas?

A_) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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4)

5)

Considere las siguientes proposiciones:

Al descomponer completamente el numero 276, se obtienen
4 factores primos distintos.

. Al descomponer completamente el nimero 388, se obtienen

2 factores primos distintos.

De ellas, ¢ cudl o cudles son verdaderas?

A)

- B)

C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Solo lall

Considere las siguientes proposiciones:

Los siguientes numeros: 21 y 45 corresponden a numeros
primos.

Los siguientes nimeros: 16 y 42 corresponden a numeros
compuestos. -

De ellas, ¢cudl o cuales son verdaderas?

A)

B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo lal

Sololall
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6)

7)

Considere el siguiente contexto:

Parada de autobuses

Por una parada pasan tres autobuses a las 7 a. m. con la siguiente
frecuencia: el autobus A pasa cada 50 minutos, el autobus B pasa
cada 75 minutos y el autobus C pasa cada 60 minutos.

:Ca
A)
B)
9

D)

Si

da cuantos minutos coinciden en esa parada los tres autobuses?
185
194
300

555

2x repf‘esenta un numero de 2 cifras divisible por 2 y 5, simulténea'mente,

entonces, el segundo digito (x) de la expresion corresponde a

A)
B)
C)

D)

0

2

=
L
i
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8) ¢Cudles de los siguientes pares de nimeros son divisibles por 47

9)

A) 22y16
B) 24y34
C) 10y28
D) 16y40

Dos tubos de 24 my 30 m van a ser cortados en pedazos de igual medida y
de la mayor cantidad posible, sin que sobre nada de tubo. ;Cual debe ser la
longitud, en metros, de cada pedazo de tubo?

A) 4
B) 5
C) 6
D) 10
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10) Considere la siguiente informacion:

Recta numérica

A

4

De acuerdo con la informacion anterior, considere las siguientes

proposiciones:

I. Un posible valorde A es —4.

Il. Un posihlé valorpara D es 1.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall
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Considere el siguiente contexto para responder las preguntas 11y 12:

Temperaturas

A continuacién se muestran las temperaturas en grados Celsius (se
tomo la menor de cada dia), para la primera semana del mes de

diciembre de 2015, en el Cerro de la Muerte:

Dia Temperatura / °C

Lunes 2
Martes 0

- Miércoles -3
Jueves 1

Viernes -2
Sabado 0

Doming_o -4

11) La temperatura mas baja se registré el dia

12)

A)
.B)
C)

D)

lunes
martes
domingo

miércoles

La temperatura mas alta se registr6 el dia

A)
B)
C)

D)

lunes

viernes
domingo

miércoles
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13) Considere las siguientes proposiciones:

I |-2|=-2

Il. Elopuestode—7es?7

De ellas, ¢ cudl o cuales son verdaderas?

A)
B)

C)

D)

14)

15)

Ambas
Nihguna
Solo la |

Sololall

Considere las siguientes proposiciones:

A)
B)

C)

. Vs

. ¥27=3
De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?
Ambas
Ninguna
Solo la |
Solo la ll

D)

amswamde26~4+2y+UZ+6+z)m

A)

B)

.C)

D)

2

12

13

16

11
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16)

17)

Considere las siguientes proposiciones:

I. La mitad de 2%'® es 272015

I 7% e 7°=7"

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Considere las siguientes proposiciones:

. Y-8=2

L ¥1=1
De ellas, jcual o cudles son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

12
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18)

19)

20)

Considere las siguientes proposiciones:

I. Eltriple de 3% gg 350

Il. Una quinta parte de 5% es 5%

De ellas, ¢ cual o cudles son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Karla compra un helado que cuesta #1250 y un paquete de galletas que
cuesta €555. ¢ Cuénto dinero le sobra a Karla si paga con €50007?

A) 3195
B) 3295
C) 4205
D) 4305

Un nifio que se encuentra en el primer piso de un edilhf:“io decide subir en el
ascensor 15 pisos, luego baja 7 pisos, después subdll4 1 pisos y por ultimo
baja 4 pisos. ¢En cudl piso quedo el nifo?

A -1
B) 15
C) 16
D) 22

13
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Considere la siguiente informacion para responder las preguntas 21y 22:

En la siguiente figura se presenta el cuadrado ABCD vy las rectas &, &, &, L, &
Yy !52 '

£1 ‘2
A A £3
A B
< - ' ,!4
E
<+ D C 5
1} 1L . ‘6

21) De acuerdo con la informacién anterior, considere las siguientes
proposiciones:

C—» O—p .
I. DA y DC son semirectas.

ll. A, E,D son puntos colineales.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

14
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22) De acuerdo con la informacion anterior, considere las siguientes

proposiciones:

e -~
. AB es perpendiculara DC_

- -
Il. BD es paralelaa AC

De ellas, ¢ cual o cuales son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

15
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Considere la siguiente figura para responder las preguntaé. 23y 24:

A
E
4 F [ D ¥
G 1
* : Hi] > [,
A C
B
L 4
4

23) Tres puntos no colineales son

A) F,GyD
B) AHyB'
C) HGYE _
D) AHyC ‘

24) Con certeza dos rectas paralelas son

e =
A) FDy EB
-+ -
B) ACy EB
“«» P
C) FDy AC
- —
D) FAy AC

16
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Considere los datos de la siguiente figura referida a un cubo, para responder las
preguntas 25 y 26:

Al __B

v +—yC
5 O &
¥ He.

E D

25) Considere las siguientes proposiciones:

I. Elcubotiene 6 caras.

Il. Hay 3 aristas que contienen al punto H.

De ellas, ¢ cual o cuales son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

26) Considere las siguientes proposiciones:

I. Los planos AGEF y FHDE son paralelos.

Il. El cubo contiene 5 aristas en total.

De ellas, ;cudl o cudles son verdaderas?

A)  Ambas

B) - Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

17
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Considere la siguiente figura para responder las preguntas 27, 28 y 29:

e -
AE || GD

27) Considere las siguientes proposiciones:

De ellas, ¢cudl o cudles son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

I. El XFGB es un angulo llano.

. XAGE y XBGC son angulos opuestos por el vértice.

Ambas
Ninguna
Sololal

Solo lall

18
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28) Considere las siguientes proposiciones:

29)

. ¥BGC y Y CGD son angulos adyacentes.

Il. Si mYFEG = 35°, entonces, m )Y AGE = 55°.

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la i

Sololall

Considere las siguientes proposiciones:

. 4BGC y JYAGF son congruentes.

. XBGE y XFGE forman un par lineal.

De ellas, ¢ cual o cuales sopverdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Sololall
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30) Sean o y B dos angulos alternos internos entre rectas paralelas y una
transversal a ella. Si la medida de o es 30°, entonces, la medida de f es

A) 30°
B8) 60°
C) 90°
D) 150°

20
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Considere los datos de la siguiente figura para responder las preguntas 31 y 32

&

31) ¢Cudl es la medida de 6_‘? 9
A) 25°
B) 65°
C) 115°
D) 155°

32) Un par de angulos opuestos por el vértice son

A Byp
B) Oyp
C) oyp
D) Syp

21
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Considere la siguiente figura para responder las preguntas 33, 34 y 35:

A

- +p
BC || EF

XBAC = YABC

-G-C
-G-E
pertenecen a {4

33)

La medida del X BAF corresponde a’

A)
B)
C)

D)

30°

Fiog

80°

22




Matemdricas Te'rmba_/ Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2016

34)

35)

La medida del .y BGD corresponde a

A) b5°
B) 70°
C) 8o°
.D) 100°

La medida del X BCF corresponde a

A 700
B) 100°
© 110°
D) 180°

23
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36)

37)

Considere las siguientes proposiciones:

Es posible construir un tridngulo si la medida de sus lados
son 36cm,72cmy 30 cm.

Es posible construir un triangulo si las medidas de sus lados
son 20 cm, 20 cmy 40 cm.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A)

B)

€

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la ll

Si la medida de un angulo interno de un cuadrildtero convexo es 307,
entonces, la suma de las medidas de los otros tres angulos internos es

A)
B)
C)

D)

90°
120°
150°

330° -

24
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38) Considere-la siguiente figura compuesta por el
triangulo rectangulo EAB:

39)

A

B 4cm

rectangulo EBCD vy el

C

¢ Cual es el area, en centimetros cuadrados, de la figura anterior?

A)

B)

11
12
18

24

Si la suma de las medidas de tres angulos: externos de un cuadrilatero
convexo es 324°, entonces, la medida del cuarto anaulo externo es

A)
B)
C)

D)

36°
45°
76°

144°

25
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40) Se desea elaborar una alfombra de hule con forma de rombo y con las
medidas indicadas como se muestra en |la siguiente figura:

¢Cual es la cantidad de hule, en metros cuadrados, que contiene dicha

alfombra?
A) 10
B) 12
C) 20
D) 24

26
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41) El punto medio del segmento  AD corresponde a

2BC
2AD

A)

B)

JEINE

C)
D)

figura que se forma

42) Las coordenadas de un punto ubicado en el exterior de la

con los puntos A, B, C, D son

3.4

A)

(5, 3)

B)

(2, 6)

C)

4. 1)

D)

27
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43) Una sucaéién de nimeros impares entre 2 y 12 corresponde a

A) 3,79
B) 3,5, 11
C) 3,57 11

Dy 8,5,7,9 11

44) ;Qué numero ocupa la posicién 10 en la siguiente sucesion: 7, 14, 16, 32...7

4) 280
B) 284
Cj 286
D) 288

28
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45) Considere el siguiente contexto:

46)

La formula v :@, modela la rapidez «v» de un atleta que corre los

200 m planos en un tiempo «t», en seguhdos.

De acuerdo con el contexto anterior, considere las siguientes proposiciones:

Il. Si el atleta disminuye el tiempo en recorrer los 200 m,

Si el atleta aumenta la rapidez, entonces, el tiempo para
recorrer los 200 m, también aumenta.

entonces, aumenta su rapidez.

De ellas, ¢ cudles son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solola |

Sololall

Si 10 grifos que vierten agua de forma constante llenan un depdsito en 4
horas, entonces, ;cuantas horas tardarian 20 grifos en llenar ese mismo
depdsito, sabiendo que la relacién es inversamente proporcional?

A)
B)

C)

D)

2

8

50

80

29
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47) Considere la siguiente tabla, sobre una situacion hipotética:

Namero de 10 30 90
vacas
Cantidad de
alimento 180, 459 x

Si 10 vacas se comen 150 kg de alimento diariamente, entonces, ¢cuantos
kilogramos de alimento se comeran en un dia 90 vacas?

A) 450
B) 600
cj 1350
D) 13500

30
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Considere la siguiente informacion para responder las preguntas 48 y 49:

®

49)

Hora de estudiar

En una clase de 16 estudiantes, el profesor les consulta a sus
estudiantes, ;a qué hora del dia suelen empezar a estudiar? El
siguiente grafico ilustra la respuesta de los estudiantes:

Hora en que se inicia a estudiar

g |s |

f o

;‘E" 5 !
3 i
s | 3 \
T {
T 2 \ ?

0 B : { e -
11am 12 md 1 pm 2 pm 3 pm

Hora inicial para estudiar

¢ Cuantos estudiantes suelen iniciar a estudiar antes de la 1:00 p. m.?

A) 1
B) 3

o 4.
D) 5

¢ Cuantos estudiantes suelen empezar a estudiar después dela 1:30 p. m.?

A7
B) 9
C) 10
D) 12
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Considere la siguiente informacion para responder las preguntas 50 y 51:

Tarea de estadistica

Un profesor le dijo a un estudiante que debia realizar la siguiente tarea:
preguntar a algunos de sus amigos en qué mes cumplen afos, y a partir
de ello realizar una grafica que muestre la informacién. La siguiente
grafica es la que realizé6 el estudiante:

Amigos que cumplen afios por mes
Diciembre - N

Noviembre— I

Octubre— ’ '

Sehembre—
Agosto—

Jullo——

Junio-
Mayo S |
Abril S | | !
Manor |
Febrero ' |

Enero—

Meses

0 1 2 3 4 5 6
Nimero de amigos que cumplen afios en el mismo mes

50) De acuerdo con'la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I. La muestra que utilizo el estudiante para realizar su tarea es de
9 amigos.

Il. La variable es cuantitativa.

De ellas, ¢cual o cudles son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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51)

52)

Con base en la informacion anterior, considere las siguientes proposiciones:

l.  El objeto de estudio (unidad estadistica) son los afos cumplidos.

Il. Entre agosto y octubre hay solo 5 cumpleaneros.

De ellas, ¢cual o cuales son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Considere la siguiente informacién:

En un coiegio hay 1235 estudiantes y se decide aplicar una
encuesta al azar, a 200 de ellos, sobre los hibitos de estudio que
poseen.

Segun la informacién anterior, los 200 estudiantes del colegio, representan el
concepto denominado

Aj muestra.
B) poblacién.
C) unidad estadistica.

D) variable de estudio.

33
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Considere la siguiente informacién para responder las preguntas 53, 54 y 65;

Edades

Se realiza una encuesta a 25 personas para determinar

se presentan las edades indicadas en la encuesta:

Edades en afos
cumplidos de 25 .
personas encuestadas
Edad Frecuencia
Absoluta
15 6
16 3
17 2
18 1
19 1
20 5
21 2
24 1
25 4
Total 25

preferencias de paseo en vacaciones, segin la edad. A continuacion

las

53) De acuerdo con.la informacién anterior, ¢ cual es la edad mas frecuente?

A) 15
B) 18
C) 20
D) 25

34




s

e e < %
Mep _ @
e | Matemiiticas Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA / Convacatoria 02-2016 DGEC

54) ¢Cual es la diferencia entre las edades de la persona mayor y la persona
menor encuestadas segun la informacion anterior?

A 4
B) 6
c) 7
o} 10

55) , De acuerdo con la informacién anterior, la edad promedio (media aritmética)

es

A) 16
B) 17
C) 18
D) 19
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